

入札広告記載内容の訂正について

平成30年7月11日

地方独立行政法人 京都市立病院機構

「京都市立病院に係る都市ガスの供給」の件に関して、入札広告記載の内容に関する記載データの誤りがありましたので、以下の通り訂正します。

訂正前	訂正後
平成30年度 京都市立病院に係る都市ガスの供給 仕様書 第2 仕様概要等 3 使用条件の概要 (1) 契約最大使用量： <u>179</u> m ³ /h うち中圧B <u>179</u> m ³ /h, 低圧 <u>0</u> m ³ /h	平成30年度 京都市立病院に係る都市ガスの供給 仕様書 第2 仕様概要等 3 使用条件の概要 (1) 契約最大使用量： <u>200</u> m ³ /h うち中圧B <u>197</u> m ³ /h, 低圧 <u>3</u> m ³ /h

(注) 下線部数値の訂正